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Studentische LEHRVERANSTALTUNGSBEWERTUNG

Ergebnis

Anzahl insgesamt abgegebene Bewertungsbögen: 21

Teil A: Multiple Choice Fragen

1. Wie beurteilen Sie die Stoffmenge der Veranstaltung?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100%

2. Wie beurteilen Sie die Schwierigkeit der Veranstaltung?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100%

3. Wie beurteilen Sie das  Tempo der Veranstaltung?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100% Motiviertes Auftreten des Dozenten vermittelt Begeisterung für das Modul. Sehr strukturierte Folien mit System.

4. Wie beurteilen Sie das  Verhältnis von Theorie und Praxisbeispielen?

Abgegebene Stimmen: 

20

entspricht:
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zu viel Theorie genau richtig zu viel Praxis
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5. Wie deutlich ist für Sie der "rote Faden" in der Veranstaltung erkennbar?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100%

6. Wie hilfreich ist für Sie die  Arbeitsatmosphäre in der Veranstaltung?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100%

7. Wie hilfreich sind für Sie die eingesetzten Lehrmethoden

   (Vorlesung, Diskussion, Übung, etc)?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100%

8. Wie hilfreich sind für Sie die angebotenen Arbeitsmaterialien?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100%

9. Wie aktiv können Sie sich an der  Veranstaltung beteiligen?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100%
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10. Wie bewerten Sie Ihre eigene Motivation den Stoff über die Veranstaltung 

   hinaus zu vertiefen?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100%

11. Wie beurteilen Sie Ihre Vorkenntnisse für die Veranstaltung?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100%

12. Wie viel haben Sie bisher in der  Veranstaltung gelernt?

Abgegebene Stimmen: 

21

entspricht:

100%

Teil B: Kommentare

( ) Evtl. Grundbegriffe und Grundideen am Anfang klären (Wertung 2) (1 Nennung/5%)

Frage 7

Frage 1

++ Shell Programmieren (Wertung 3) (1 Nennung/5%)

(-) Semaphore! Vorlesung 11 :-( (Wertung 2) (1 Nennung/5%)

Frage 4

( ) Mehr einfache Beispiele wie das mit den Einkaufskörben wären hilfreich (Wertung 1) (1 

Frage 5

(-) PRÜFUNG ZU SPÄT (1 Nennung/5%)

(+) ALLES WAR GUT (1 Nennung/5%)

(+) Nette, freundliche Art. Vorlesung macht Spaß (1 Nennung/5%)

(+) Linux-Terminal-Befehle in der Übung durchsetzen! Evtl. mit Klausurpkt. werben bspw. 10 Pkt. 

durch Shell zu erwerben! Echt Top sonst! (1 Nennung/5%)

(-) Weniger Folien =P Vielleicht kann man sich ja einige historische und nicht mehr relevante Themen 

sparen. (1 Nennung/5%)

( ) Praxisbeispiele am eigenen LT oder an Ihrem (1 Nennung/5%)

Allgemein

(+) Motiviertes Auftreten des Dozenten vermittelt Begeisterung für das Modul. (1 Nennung/5%)

(+) Sehr strukturierte Folien mit System. (1 Nennung/5%)

Gerne mehr Reddit Inhalte in der Vorlesung (1 Nennung/5%)

(-) Mehr Zeit für die Übung bzw. in der Übung nehmen. (1 Nennung/5%)
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sehr viel sehr wenig
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(+) Genug Möglichkeiten mit zu machen. Wird nicht genutzt. Liegt aber an der Gruppe. (Wertung 2) (1 

Nennung/5%)

(+) Unterlagen sind sehr gut gemacht und leicht zu verstehen (Wertung 1) (1 Nennung/5%)

Frage 8

(+) Arbeitsmaterialien sind gut strukturiert (Wertung 1) (1 Nennung/5%)

Frage 9
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